

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 29 08 2022 în ședința ordinară a Consiliului Local Băiculești, care a avut loc la sediul acestuia în urma convocării scrise făcută cu 5 zile înainte, convocare care a cuprins și ordinea de zi a ședinței.

Ședința a avut următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea procesului-verbal al sedintei ordinare din data de 27 07 2022;
2. Alegerea președintelui de ședință;
3. Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară trimestrul II/2022 – primar;
4. Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local 2022 – primar;
5. Proiect hotărâre aprobarea sumei de 19.961,20 lei Parohiei Alunișu– primar;
6. Proiect hotărâre aprobare întocmire studiu fezabilitate la investiția “Extindere alimentare cu apă în satul Zigoneni, comuna Băiculești, județul Argeș” – primar;
7. Proiect hotărâre aprobare întocmire studiu fezabilitate la investiția “Racorduri individuale la canalizare în comuna Băiculești, satele: Mănicești, Stejari, Argeșani, Băiculești și Zigoneni, județul Argeș” – primar;
8. Diverse.

Secretarul general al comunei face prezența nominală a consilierilor locali și constată că sunt prezenți 14 din cei 15 consilieri în funcție, a lipsit domnul consilier Derviș Adrian Constantin.

Pentru ședința ordinară de astăzi și următoarele două luni președinte de ședință a fost ales de toți consilierii prezenți, domnul consilier Neculcea Vasile și a fost adoptată hotărârea nr. 30.

Secretarul general al comunei supune aprobării consiliului local procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27 07 2022, toți consilierii prezenți fiind de acord cu acestea și pe marginea lui nu s-au purtat discuții.

Secretarul general al comunei citește adresa nr. 7208/26 08 2022 a primarului comunei, adresată secretarului general al comunei și Consiliului Local Băiculești, prin care ne comunică că retrage de pe ordinea de zi Proiectul de Hotărâre nr. 31, privind aprobarea sumei de 19.971,30 lei Parohiei Băiculești, comuna Băiculești, județul Argeș, pentru reparații acoperiș praznicar, înregistrat pe data de 12 08 2022, conform art. 135, alin (6) și art. 136, alin. (8), lit. d) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu completările și modificările ulterioare, deoarece nu au fost depuse documentele prevăzute de lege.

Toți consilierii prezenți fiind de acord cu retragerea proiectului.

Președintele de ședință citește ordinea de zi a ședinței, cu retragerea menționată mai sus și o supune aprobării consiliului local, aceasta fiind aprobată de toți consilierii prezenți.

Trecut la punctul trei al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare execuție bugetară trimestrul II/2022 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, contabilul primăriei face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții:

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre, a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 31.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare rectificare buget local 2022 – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și proiectul de hotărâre, contabilul primăriei face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 32.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobarea sumei de 19.961,20 lei Parohiei Alunișu – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 33.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare întocmire studiu fezabilitate la investiția “Extindere alimentare cu apă în satul Zigoneni, comuna Băiculești, județul Argeș” – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 34.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Proiect hotărâre aprobare întocmire studiu fezabilitate la investiția “Racorduri individuale la canalizare în comuna Băiculești, satele: Mănicești, Stejari, Argeșani, Băiculești și Zigoneni, județul Argeș” – primar, secretarul general al comunei citește materialele întocmite și face precizările necesare și pe marginea lor nu se poartă discuții.

Prin vot deschis, proiectul de hotărâre a fost votat pentru de cei toți cei 14 consilieri prezenți, devenind hotărârea nr. 35.

Trecut la următorul punct al ordinei de zi: Diverse, unde se citesc adresele și cererile adresate Consiliului Local Băiculești și se poartă discuții.

Se citește adresa nr. 3734/19 08 2022 a S.C. Aquaterm Ag 98 S.A. adresată Consiliului Local Băiculești și Primarului Comunei Băiculești prin care notifică faptul că societatea este în imposibilitatea de a mai asigura continuitatea activității serviciului public de alimentare cu apă la UAT Băiculești, pentru

motivele arătate în adresă, vor demara demersurile legale în vederea rezilierii contractului de delegare a gestiunii.

Adresa a fost discutată și cu avocatul care ne asigură consultanță juridică și s-a stabilit să răspundem la notificare și să desemnăm o persoană care să țină

legătura cu operatorul și să îi acorde suport în acțiunile pe care operatorul trebuie să se desfășoare în relațiile cu consumatorii. Toți cei 14 consilieri prezenți sunt de acord.

Primarul comunei propune înființarea unei rețele proprii de apă prin forarea și construirea unor bazine de captare, precum și prin construirea unei stații de tartare apei luat din râul Argeș, proiect ce va fi depus pentru finanțare PNRR.

D-l Pristavu Eugen, consilier al primarului vine cu detalii privind acest proiect.

Primarul comunei propune consiliului local ca iluminatul public începând cu data de 1 septembrie 2022 să funcționeze între orele 21,00 – 6,00. Toți cei 14 consilieri prezenți sunt de acord.

Doamna Bodescu Ileana, director al Școlii Gimnaziale Băiculești prezintă situația de la Școala Mănicești:

- din luna mai a plecat o familie de pe raza comunei, care avea 5 copii și din acest motiv s-a modificat efectivele școlare;

- la Școala Mănicești sunt 28 de copii, iar pentru a putea funcționa sunt două variante: o clasă să aibă 14+1 elevi și o clasă 13 elevi, iar cealaltă variantă ca toți copiii să vină la Școala Gimnazială Băiculești.

Toți cei 14 consilieri prezenți sunt de acord cu prima variantă, două clase una cu 14+1 elevi și o clasă 13 elevi.

Primarul comunei susține tot prima variantă, două clase una cu 14+1 elevi și o clasă 13 elevi.

Ne mai fiind probleme ședința s-a încheiat, următoarea ședință ordinară va avea loc pe data de 26 09 2022, orele 15,30 cu următoarea ordine de zi:

1. Adoptarea procesului-verbal al sedinței ordinare din data de 29 08 2022;
2. Proiect hotărâre aprobarea reglementărilor pentru înregistrarea vehiculelor pentru care nu există obligația înmatriculării – primar;
3. Proiect hotărâre aprobare rectificarea buget local – primar;
4. Proiect hotărâre aprobare Diplomă onoare și plata unui premiu pentru familiile care împlinesc 50 ani de căsătorie – primar;
5. Proiect hotărâre decolmatate canale;
6. Proiect hotărâre aprobare întocmire studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiții “Realizare captare, tartare, înmaganizare și aducțiune sistem de alimentare cu apă în comuna Băiculești, județul Argeș – primar;
7. Proiect hotărâre aprobare includerea în domeniul public a unor terenuri cadastrate – primar.
8. Diverse.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
VASILE NECULCEA**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,  
ION SERGHIE**